

В диссертационный совет Д 212.285.12
при ФГАОУ ВПО «Уральский
федеральный университет
имени первого Президента России
Б.Н. Ельцина»

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Загарских Веры Валерьевны
«Развитие управленческого учета и бюджетирования
в производственных подразделениях казенных учреждений
уголовно-исполнительной системы»,
представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика**

Успешная реализация Концепции развития уголовно-исполнительной системы Российской Федерации до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 14 октября 2010 г. № 1772-р, во многом зависит от системы бюджетного финансирования. Недостаточность ассигнований из федерального бюджета в современных условиях обуславливает повышение эффективности расходования бюджетных средств. Развитие приносящей доход деятельности от использования труда осужденных в учреждениях уголовно-исполнительной системы (далее – УИС) принесет дополнительные средства федеральному бюджету, в связи с чем выбранная тема диссертационного исследования приобретает особую актуальность.

В казенных учреждениях УИС информационное управление не приводит к эффективному расходованию бюджетных средств, поэтому для производственных подразделений казенных учреждений является необходимым внедрение системы аналитического процесса, согласованного с бюджетным и налоговым учетом. Автором предлагается внедрить управленческий учет, который обеспечит оперативное управление информацией, использование бюджетирования и системного анализа. Авторский подход к построению системы управленческого учета на основе полноценной бюджетной модели можно использовать при постановке системы бюджетирования, ориентированного на результат, в любом производственном подразделении уголовно-исполнительной системы, что представляет особую практическую значимость работы. В связи с тем, что деятельность, приносящая доход, казенных учреждений финансируется из средств

Вх. № 05-19/1-219
от 11.14 г.

федерального бюджета, рекомендуемая модель бюджетирования, ориентированного на результат, позволит оценить насколько эффективно происходит финансирование того или иного объекта, федеральной целевой программы.

Автором представлен механизм развития сметного планирования в казенных учреждениях на основе рекомендуемой модели управленческого учета и системы бюджетирования. Особую значимость работы представляет разработанное положение по бюджетированию, включающее в себя регламент и формы отчетных документов, что позволит не только планировать деятельность подразделений, но и усилить контроль исполнения бюджета.

При этом в качестве замечания следует отметить, что в автореферате недостаточно раскрыт механизм осуществления дополнительного финансирования в казенных учреждениях уголовно-исполнительной системы. С нашей точки зрения следовало полнее раскрыть практические аспекты диссертационного исследования.

Указанное замечание не снижает значимости и качества самой работы, а лишь свидетельствует о сложности и большом объеме произведенных исследований по теме диссертации. Представленный автореферат диссертации В.В. Загарских «Развитие управленческого учета и бюджетирования в производственных подразделениях казенных учреждений уголовно-исполнительной системы» является перспективным научным исследованием, полностью соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика, может быть допущен к защите, а ее автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук.

Начальник кафедры бухгалтерского учета,
анализа финансов и налогообложения
Академии ФСИН России,
полковник внутренней службы
кандидат экономических наук, доцент
390036, г. Рязань, ул. Сенная, 1
электронная почта: mlal1@mail.ru
адрес в Internet: <http://www.apu.fsin.su>,
телефон: 8 (4912) 938-223

20 октября 2014 г.



Любовь Анатольевна Маленкова